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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

SECRETARIA JUDICIÁRIA 

ATA DE JULGAMENTO

Ata da

19ª sessão ordinária do Tribunal Regional Eleitoral da

Bahia, realizada aos dezesseis dias do mês de março do

ano dois mil e vinte. Às oito horas e trinta minutos,

sob  a  Presidência  do  Desembargador  Jatahy  Júnior,

presentes o Desembargador José Edivaldo Rocha Rotondano,

os  Juízes  Patrícia  Cerqueira  Kertzman  Szporer,  Freddy

Carvalho  Pitta  Lima,  Antônio  Oswaldo  Scarpa,  Henrique

Gonçalves Trindade, José Batista de Santana Júnior, e o

Doutor  Cláudio  Gusmão,  Procurador  Regional  Eleitoral,

foi declarada aberta a sessão. - Lida a ata da sessão

anterior  e  posta  em  discussão,  foi  aprovada.  –

Inicialmente,  o  Desembargador  José  Edivaldo  Rocha

Rotondano parabenizou  ao  Presidente  pelo  êxito  na

realização da cerimônia em comemoração ao encerramento

da biometria no Estado da Bahia, ocorrida no dia 12 de

março último. Afirmou que o Presidente tem conseguido

elevar o Tribunal através de sua vontade, determinação e

capacidade  de  liderança  conjunta  com  a  equipe  de

Magistrados,  Procurador  e  servidores  envolvidos.  Em
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seguida, desejou  boas  vindas  ao  Juiz  Freddy  Carvalho

Pitta  Lima  em  virtude  de  sua  recondução  ao  segundo

biênio  como  membro  deste  Tribunal,  desejou  que  tenha

pleno  êxito  e  sucesso  nesta  próxima  etapa,  e  que

certamente  continuará  contribuindo  como  o  fez  no

primeiro  biênio  neste  Tribunal.  Parabenizou  também  o

Desembargador  Jatahy  Júnior  pelo  CNJ  ter  concedido  o

Selo Diamante ao Tribunal Regional Eleitoral da Bahia. –

Associaram-se  as  manifestações  os  demais  Membros  da

Corte e o Procurador Regional Eleitoral. – Na sequência,

o Juiz José Batista de Santana Júnior propôs Moção de

Congratulações ao Desembargador Roberto Maynard Frank,

pela  sua  eleição  como  Membro,  Vice-Presidente  e

Corregedor  deste  Tribunal.  Afirmou  ser  um  grande

magistrado,  experiente  e  que  chegará  para  enriquecer

esta Corte. - “Aprovou-se a Moção de Congratulações, à

unanimidade, determinando-se fossem feitas comunicações

ao Desembargador Roberto Maynard Frank e ao Presidente

do Tribunal de Justiça da Bahia.” - Com a palavra, o

Presidente Jatahy Júnior compartilhou com os membros da

Corte, servidores, sociedade Baiana, e em especial com o

Desembargador José Edivaldo Rocha Rotondano a conquista

do selo Diamante, afirmou todos serem merecedores deste

selo. – Ao final, o Juiz Freddy Carvalho Pitta Lima,

declarou ser uma satisfação em continuar sendo um dos

representantes  do  TRE-BA.  A  recondução  é  uma

responsabilidade muito grande e que irá honrar o cargo

e,  principalmente,  os  seus  deveres.  Agradeceu  a

confiança dos desembargadores por terem votado, com uma

quantidade expressiva de votos.

J U L G A M E N T O S
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Embargos  de  Declaração  no(a)  RECURSO  ELEITORAL  N

0600882-02.2019.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Boa Vista do Tupim - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Vice-Presidente José Edivaldo Rocha

Rotondano

EMBARGANTE: GETULIO SENA BARROS

ADVOGADO: TAMARA COSTA MEDINA DA SILVA - OAB/BA0015776A

ADVOGADO: MIUCHA PEREIRA BORDONI - OAB/BA0025538A

ADVOGADO:  RAFAEL  DE  MEDEIROS  CHAVES  MATTOS  -

OAB/BA0016035A

Decisão:  ACORDAM  os  Membros  do  Tribunal  Regional

Eleitoral  da  Bahia,  à  unanimidade,  NÃO  ACOLHER  OS

EMBARGOS DE DECLARAÇÃO.

Nada mais havendo, às nove horas e trinta minutos, foi

declarada encerrada a sessão, da qual eu, Marta Gavazza,

Secretária Judiciária, lavrei a presente ata que, depois

de aprovada, será assinada pelo Senhor Juiz-Presidente.

Salvador, 16 de março de 2020.

Des. Jatahy Júnior

PRESIDENTE
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